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TAEH: I TENIKOY AYKEIOY
KATEYOYNZIH: TEXNOAOTIKH (log Kokkoc)
MAGHMA: XHMEIA - BIOXHMEIA

Hpepopnvia: Tetaptn 16 Anprriov 2014
Aapkewa EEétaonc: 3 dpeg m

OEMA A

Al. «a

A2. B

A3. a. AdBog

W

0" +NO;y

poon H3O™ dpa. pkpdtepn tiun PH

H,O0 S H;O" + OH

o0 0o&éog, LOY® EemidpACNC KOWOL 10VIOG 1)

B: HCOOH
A: HCOONa
Z: CH;CH,CN

B. SHCOO KMHO4 + 3H2$O4 > 5C02 + ZMIISO4 + KzSO4 + 8H20
y. Me Bdon v otoryelopeTpia TG avtidpacng tpokvuntel 6Tt To moles tov
KMnO4 givon 0,16 kot amd ) oyéon C=n/v mpoxvnretl 611 V=0,8 L.
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AS.

OEMA B

Me enidpaon avtidpactnpiov Fehling n CH3;CH=0 oynpariletr ilnpa Cu,O.
Me enidpaon NaHCO; pévo to CH;COOH avtidpd xon oynuatiler aépro CO,

B1. nCH3COONa:0, 1. 0,2:0,02 nHCIZO, 1. 0,2:0,02

CH3COONa + HCI = CH3;COOH + NaCl
0,02 0,02

apy:
avt/map: -0,02 -0,02 0) 0,02
TeEM: 0 0 ,0 0,02

CCH3COOH:0,02/2:0,01 M

To NaCl duictaron NaCl
vepd). To PH xaBopil

LI

B2.

B3.

woyvetl C.V=C,.
270 apykd Stlopol o=

(11/(12:\/C2/C1 = 2=
0,3.C1:4C1.V2 = Vz_

N

CI (ta 16vro No' kon C1™dev avtidpodv pe to

r00sp( TOVT

)y

V

el a6 to NH4Cl, pe Cnpaci=0,01/0,1=0,1 M
NH,CIl = NH," + CI
NH, +H,0 S NH; + H;0'
LI 0,1x X x (M)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 4




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

E

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

S [e]

NOMILAIVIVUXI

EITANAAHIITIKA OEMATA 2014 E 3. XB)\3T(w)

NOLZI1LNOGGdGO®

Ka.Kb=10"* => Ka=10" an6 v omoia mpokvmtet 611

x=+KaC 2 x=10°M = POH=5= PH=9

B4. Meta mv avipién Vter=0,4 L kou o1 vEeg GLYKEVTPAOGELS Eivar

0,1.0,2 0,3.0,2
Ccaconp=—-"-=0,05 M Cypz=——=—==0,15M
Ca(OH)2 0.4 NH3 04 &

Ca(OH), & Ca®" + 20H NHs+ H,O SNH, + O

0,05 0,1
AOyo emidpaong Kovov 16vTogH 670 1 poproleton g
efng Kb= [NH 4O ] TOV  YVOOTOV

[NH3]

npoceyyicewv yiverou Kb

v =0,1 M dpa PO

o1

,5.10°/0,15 = a=10"

H NH; avtiopé
Ba etvon o€ epicoeia

Me epappoyn g e€lowong twv Henderson-Hasselbalch
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0,2(X-Y) _ 02¥Y
X+Y¥ X+Y¥

PH=PKa + logCy/C, = 9=9 + logCy/C, & Cy=C, =

0,2(X-¥)=0,2¥ &> X-¥=Y = X=2¢ = %%

OEMA I

I'l.  ylvkoyovo, evepyelak®v, YALKOLN, YAvKoveOyEVESTG &
2. o-6,p-o,y-vy

I'3. AdBog
AdBo¢ (o&erdmver To vTd
AdBog

Ir4.

[
N W W A

200T0 ‘

HemEE SR PR
|

aVTIOPACELS TNG YAVKOVEOYEVEOTNG Elval KOWEG HE TIG
YAUKOALGNG, 1 YAUDKOVEOYEVECN KOl 1 YALKOALON

N po Topeia eivan evepydg 1 AAAN va givon avevepyds, amo@ebyovtag £Tot
TO KUTTOPO TNV GGKOTM CTATAAN EVEPYELNG
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